
Мило Ђукановић: Немам намеру да поднесем оставку; Кнежевић је недостојан противник, лажов и преварант кога су искористили они који желе да промене власт у Црној Гори
четвртак, 14 фебруар 2019 21:00

Председник Црне Горе Мило Ђукановић поручио је како нема намеру да поднесе
оставку након оптужби бизнисмена Душка Кнежевића.

  

  

Он је оценио да је „Кнежевић недостојан противник, лажов и преварант“, кога су
искористили они који желе да промене власт у Црној Гори, преноси РТЦГ.

  

Гостујући у емисији „Укрштене ријечи“ на ТВ Прва, Ђукановић је оценио да афера
„Атлас“ има два циља, а први је да се одбегли тајкун заштити од евидентне кривичне
одговорности.
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„Покушао је да се заштити на разним адресама, па и код мене, али сам му одговорио да
му не могу помоћи“, рекао је председник Црне Горе. Други и важнији циљ је, тврди
Ђукановић, покушај да се афера стави у функцију узнемирења јавности и изазивања
уличних протеста, односно смене власти на улици.

  

„Кнежевић је искоришћен само као повод првих пар дана, након тога је она партијска,
медијска и НВО машинерија преузела ствари и покушавају да остваре свој циљ – да
промене власт у Црној Гори“, рекао је Ђукановић. Он је поручио како нема намеру да
поднесе оставку, „не зато што је властољубив“, већ да се ради о континуитету борбе за
вриједности, а да је оно што се дешава – удар на тековине“.

  

  

„Немам намеру да поднесем оставку, без обзира на то што је то потпуно очигледно
очекивање једног дела јавности којег доминантно чине моји политички противници.
Да су се они питали, ја никад не бих ни био на власти. Дакле, немам намеру да
поднесем оставку, не зато што сам властољубив, онај који је властољубив не
повлачи се са власти три пута након победа на референдумима и изборима,  него
зато што мислим да је ово континуитет борбе за оне вредности за које се боримо
последњих двадесетак година“ , поручио је Ђукановић, а преноси РТЦГ.

  

(Фонет)

  

Видети још: Душко Кнежевић: Био сам златни донатор ДПС-а, сада сам златни сведок о
криминалу, спреман сам да одговарам када се "хоботница склони са власти"
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